

№ 11
(сентябрь)
2023 год

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Печатное издание МБОУ «Покровская СОШ»

Навстречу новому учебному году

Первый раз в первый класс

Первое сентября — главный праздник всех школьников. Это первый шаг в страну Знаний для первоклассников и начало финишной прямой для выпускников. Красивый, прогремевший и запоминающийся день, когда после каникул дети возвращаются за парты.



На торжественной линейке присутствовали почётные гости: начальник управления образования Волоконовского района Водянова Е. Е., глава администрации Покровского сельского поселения Потехин А. С. Гости поприветствовали учеников праздничной речью, пожелали ребятам успехов в новом учебном году. Елена Евгеньевна вручила первоклассникам памятные подарки Губернатора Белгородской области Гладкова В. В. и главы администрации Волоконовского района Бикетова С. И. Директор школы Ильченко Сергей Петрович пожелал ребятам успехов и упорства в достижении поставленных целей!



1 сентября 2023 года — памятная дата для нашей школы. В школе открыта мемориальная доска, памятный знак, который вновь и вновь будет напоминать о подвиге нашего земляка, выпускника нашей школы — Харьковского Евгения Геннадьевича, погибшего при исполнении служебного воинского долга в Луганской Народной Республике.

В новый учебный год с победами!



Школа — это наш общий дом, который мы любим и хотим видеть его красивым. В этом году наша школа заняла 2 место в областном смотре-конкурсе на лучшее благоустройство территорий образовательных организаций в номинации «Благоустройство территории общеобразовательного учреждения района». Победить в таком конкурсе непросто. Нужно соответствовать многим критериям и оформить пришкольную территорию так, чтобы было красиво, функционально, уютно, комфортно.

Во время летних каникул в школе появился этнографический уголок, зелёный класс, Аллея выпускников, рокарий (плоскостная композиция из камней), каменный сад, габион, два розария, две зоны отдыха, искусственный водоем. Оформлены тематические зоны. Установлены уличные силовые тренажёры и для воркаута. Оригинальной получилась эмблема любимой школы.

